
 

 

 
     

 

 

                        3Ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

6 ΗΜΕΡΕΣ/5 ΝΥΚΤΕΣ  

60 ΜΑΘΗΤΕΣ + 4 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ  

ΜΕ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΗ ΠΤΗΣΗ 

1 Η  ΗΜΕΡΑ: ΠΡΑΓΑ ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ  

Αναχώρηση με απευθείας ναυλωμένη πτήση νωρίς το πρωί για την μεσαιωνική Πράγα, πρωτεύουσα της 

Τσεχίας. Γνωριμία με το τοπικό μας αντιπρόσωπο και άμεση επιβίβαση στο λεωφορείο μας για να 

ξεκινήσουμε το φαντασμαγορικό πρόγραμμά μας με την ξενάγηση στα σημαντικότερα αρχιτεκτονικά 

μνημεία της Τσεχίας αλλά και της Ευρώπης, στην Μικρή πόλη γνωστή ως Μάλα Στράνα και την Παλιά 

πόλη ξακουστή ως Στάρε Μεστό. Επίσης θα επισκεφτούμε ανταλλακτήριο συναλλάγματος με πολύ 

καλούς όρους, για να έχουμε την βέλτιστη απόδοση στις αγορές μας. Πρέπει να τονιστεί ότι θα 

περπατήσουμε από την γραφική γοτθική Γέφυρα του Καρόλου μέσα από τα μεσαιωνικά δρομάκια της 

«Βασιλικής  οδού» ως την πλατεία της Παλιάς Πόλης με το Δημαρχείο και το φημισμένο Αστρονομικό 

Ρολόι. Θα καταλήξουμε μεταξύ άλλων στο Ομπέσνι Ντουμ δημιουργία των σημαντικότερων 

Αρχιτεκτόνων, γλυπτών και ζωγράφων του 19ου αι. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια 

μας και διανυκτέρευση! 
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2Η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΑΓΑ / ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΣΤΗΝ ΚΑΣΤΡΟΥΠΟΛΗ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για την  επίσκεψη  μας στην Καστρούπολη 

γνωστή στα τσέχικα ως Hradčany, που απλώνεται πάνω στο βράχο της Μάλα 

Στράνα. Μεταξύ άλλων θα δούμε το περίτεχνο μοναστήρι Στραχόβ, το γραφικό 

Λορέτο, τον γοτθικό καθεδρικό ναό του Αγίου Βίττου, με εντυπωσιακά βιτρό, το 

Μαυσωλείο των Βοημών Βασιλέων, το θησαυροφυλάκιο του Στέμματος, και τέλος 

τον πύργο του Ιππότη Ντάλιμπορ, απολαμβάνοντας την πανοραμική θέα της παραμυθένιας αυτής πόλης. 

Ελεύθερος χρόνος και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευσή. 

 
 

3Η ΗΜΕΡΑ: ΗΜΕΡΑ: ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟΝ ΖΩΟΛΟΓΙΚΟ ΚΗΠΟ Ή ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ Ή ΛΟΦΟΣ ΠΕΤΡΙΝ 

    
Πρωινό και αναχώρηση για την μοναδική επίσκεψη μας στο ζωολογικό κήπο της Πράγας, ο οποίος ιδρύθηκε το 

1931 και φιλοξενεί περισσότερα από 4600 διαφορετικά ζώα και πτηνά τα οποία αποτελούνται από 630 διαφορετικά 

είδη. Για αυτό αποτελεί ένα από τα πολυσύχναστα πάρκα επισκεπτών ανά τον κόσμο με πάνω από 

1,3 εκατομμύρια επισκέπτες το χρόνο! Εναλλακτικά ελεύθερη μέρα ή επίσκεψη στο λόφο Πετρίν 
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με τις εκατοντάδες κερασιές στην πλαγιά ενός λόφου όπου τα  στριφογυριστά 

μονοπάτια και οι απομονωμένοι κήποι οδηγούν στην κορυφή δίπλα στο Κάστρο 

της Πράγας, είναι ένα από τα μεγαλύτερα πάρκα στο κέντρο της Πράγας. Τον 

λόφο μπορεί να ανέβει κανείς με το επίγειο τελεφερίκ του 19ου αιώνα, που 

μοιάζει με τον Πύργο του Άιφελ της Γαλλίας, προσφέρει θέα προς όλη την 

πόλη. Έπειτα μεταφορά στο ξενοδοχείο ,μεσημεριανό φαγητό, χρόνος για 

ξεκούραση. Βραδινή μεταφορά στο κέντρο της πόλης και διανυκτέρευση. 
 
4Η ΗΜΕΡΑ: ΔΡΕΣΔΗ ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  152 ΧΛΜ 

Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση το πρωί για την κοσμοπολίτικη Δρέσδη. Μια πόλη η οποία 

προσφέρει  στον επισκέπτη μεγάλη ποικιλία ιστορικών κτιρίων    μερικά από τα οποία είναι το 

μεγαλειώδες Dresden Zwinger, η ιστορική εκκλησία Frauenkirche  και η γνωστή όπερα Semper. Θα 

ακολουθήσει η ξενάγηση      και θα δοθεί χρόνος ελεύθερος για ψώνια σε μία από      τις πιο εμπορικές 

πόλεις της Γερμανίας με τα αμέτρητα χαώδης πολυκαταστήματα. Αργά το απόγευμα    επιστροφή στην 

Πράγα στο ξενοδοχείο μας και διαμονή. 
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5Η ΗΜΕΡΑ: ΠΡΑΓΑ Ολοήμερη εκδρομή στο Cesky Krumlov 140 ΧΛΜ 
Πρωινό στο ξενοδοχείο, και αναχώρηση για την ολοήμερη εκδρομή στο Τσέσκυ  

Κρούμλοβ μια από τις ωραιό-  τερες πόλεις της Βοημίας. Είναι μια μικρή πόλη στην 

περιοχή της νότιας Βοημίας της Τσεχίας, που είναι γνωστή  για την ιστορική γοτθική 

αρχιτεκτονική της και το κάστρο Κρούμλοβ. Θα ξεναγηθούμε στην πόλη και χρόνος 

ελεύθερος για να απολαύσετε την πιο όμορφη μικροσκοπική πόλη της Τσεχίας.          

Έπειτα επιστροφή στην Πράγα  στο ξενοδοχείο μας , φαγητό και διανυκτέρευση. 

 
Ή ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΑ ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΒΙΕΝΝΗ 

Πρωινό και επιβιβαζόμαστε στα λεωφορεία 
μαζί με τις βαλίτσες μας  με προορισμό την 
μελωδική πόλη της Βιέννης. (διαδρομή 
περίπου 4 ώρες με στάσεις) . Περιήγηση και 
ξεκινάμε το πρόγραμμα μας με την 
περιήγηση στην πόλη αρχίζοντας από τα 
ανάκτορα του Σένμπρουν και τη θερινή 
κατοικία της Μαρίας  Θηρεσίας. Κατόπιν θα 
δούμε την Όπερα, το Κοινοβούλιο, το Εθνικό  
Θέατρο, το Δημαρχείο, ενώ περνώντας την 
πύλη του  Φραγκίσκου Ιωσήφ με το Μνημείο 

του Αγνώστου στρατιώτη, θα βρεθούμε στην καρδιά της πόλης με τον πολυσύχναστο 
εμπορικό πεζόδρομο της Κερτνερστράσε και τον εντυπωσιακό καθεδρικό ναό του Αγίου 
Στεφάνου.  Χρόνος ελεύθερος και επιστροφή στο ξενοδοχείο μας, διανυκτέρευση. 
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6Η ΗΜΕΡΑ:ΟΛΟΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΚΑΡΛΟΒΥ ΒΑΡΥ 120 ΧΛΜ   
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση μαζί με τις βαλίτσες μας για την 

ολοήμερη  εκδρομή στο Κάρλοβυ Βάρυ,(διάρκεια διαδρομής 2 ώρες)  κτισμένο 

κατά μήκος του ποταμού Τέμπλα, σ’ ένα καταπράσινο γραφικό περιβάλλον που 

έγινε γνωστό λόγω των ιαματικών πηγών του. Τον 14ο αι. ονομάστηκε «βασιλική 

πόλη» από τον αυτοκράτορα Κάρολο τον 4ο, καθιερώθηκε δε σαν τόπος 

συνάντησης προσωπικοτήτων  των γραμμάτων, των τεχνών και της πολιτικής. Εδώ έγραψαν ο Γκαίτε και ο 

Σίλλερ, συνέθεσαν ο Μπετόβεν και ο Μπαχ, έβαλε νέους ορίζοντες ο Μαρξ και ξεκουράστηκε η Μαρία 

Θηρεσία. Ξενάγηση. Χρόνος ελεύθερος και αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Πράγας και  την πτήση της 

επιστροφής την επόμενη μέρα αργά τα μεσάνυκτα. 

 
TIMH ΤΟ ΑΤΟΜΟ ΜΕ 5 ΝΥΧΤΕΣ ΣΤΗΝ ΠΡΑΓΑ ΜΕ 3 ΟΛΟΗΜΕΡΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 

ΕΚΤΟΣ ΠΡΑΓΑ,ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ,ΣΥΝΟΔΟ ΚΑΙ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΖΙ ΣΤΗΝ 
ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΕ ΠΡΩΙΝΟ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ ΚΑΙ 5 ΓΕΥΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΕΟΝ, ΜΕ ΤΟ 

ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ  ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΠΟΥ ΝΑΥΛΩΝΕΙ ΟΛΟΚΛΗΡΑ 
ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΑΕΡΟΠΛΑΝΩΝ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΣΤΟ ΑΓΟΡΑΣΤΙΚΟ ΚΟΙΝΟ ΤΗΣ 

ΕΛΛΑΔΑΣ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ!!!! 

  

ΤΙΜΗ ΤΟ ΑΤΟΜΟ 675€ 
 
 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ!  
* ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΣΑΣ ΕΙΝΑΙ Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΕΛΕΥΤΑΙΑΣ 15ΕΤΙΑΣ  Ή ΤΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ  
*ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΟ ΝΑ ΕΧΕΤΕ ΤΗΝ ΚΑΡΤΑ ΥΓΕΙΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΦΟΡΕΑ ΣΑΣ 

 
ΣΕ ΚΑΘΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΑ ΣΥΝΔΙΑΜΟΡΦΩΘΕΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ! 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:  

 Αεροπορικά εισιτήρια  με απευθείας ναυλωμένες πτήσεις SMARTWINGS AS  

 ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ 26/02/2024 QS 4421 ATH 0845 – 1140 PRG 

 ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 03/03/2024 QS 4420 PRG 0205 – 0455 ATH 

  Φόροι αεροδρομίου και επίναυλος καυσίμων  

 Βαλίτσα 23 κιλών και χειραποσκευή 8 κιλά (56X45X25) 

 Διαμονή στο ξενοδοχείο Olympic 4****  ( 5 διανυκτερεύσεις)με πρωινό σε τετράκλινο-τρίκλινο 
δωμάτιο για τους μαθητές & μονόκλινα δωμάτια για τους συνόδους καθηγητές. 

 Ημιδιατροφή (5 ΓΕΥΜΑΤΑ) σε μπουφέ στο ξενοδοχείο στην Πράγα 

 Ξεναγήσεις – περιηγήσεις όπου χρειάζεται  με έμπειρο ελληνόφωνο αρχηγό – συνοδό  καθ’ όλη τη 
διάρκεια της εκδρομής  

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης για τους μαθητές και τους συνόδους τους. (Υδρόγειος 2223043234) και 
πρόσθετη ασφάλεια ατυχήματος (ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΠΙΣΤΗ 698209/144549) 

 Μεταφορές καθημερινά όπως απαιτεί το πρόγραμμα ανά ημέρα με πολυτελή κλιματιζόμενα πούλμαν  

 Βραδινές μεταφορές από το ξενοδοχείο στο κέντρο της πόλης και αντίστροφα  

 Δωρεάν συνοδοί-καθηγητές 

 Επίναυλος καυσίμου 

 ΦΠΑ 

 Δωρεάν Συνοδός Γιατρός ο οποίος θα διαμένει στο ξενοδοχείο μας στην Πράγα  

  Δημοτικοί φόροι 

 Μεταφορά από /προς το σχολείο για το αεροδρόμιο και αντίστροφα 

 Και ότι άλλο λέει η προκήρυξη σας. 
 

 ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

 Είσοδοι σε μουσεία, πάρκα, ιστορικούς χώρους,check point και όπου αλλού απαιτούνται ή τυχόν 
προκύψουν 
 
ΓΙΑΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΙ ΚΑΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΜΑΣ ΕΠΙΛΕΞΕΤΕ  

 ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΝΑΥΛΩΜΕΝΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ  ( ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΑΓΑ- ΒΙΕΝΝΗ- ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ ΝΑ 
ΓΛΥΤΩΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΤΑΛΑΙΠΩΡΙΑ ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΜΕΣΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ! 

 ΑΡΧΗΓΟΣ – ΣΥΝΟΔΟΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΩΣ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΑΣ!  

 ΜΕ ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ ΑΠΟ ΤΟ 2002! 

 ΜΟΝΑΔΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΓΙΑ ΝΑ ΖΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΑΤΜΟΣΦΑΙΡΑ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ! 

 ΠΡΩΙΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΚΑΙ ΒΡΑΔΙΝΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΓΙΑ ΝΑ ΕΠΩΦΕΛΗΦΟΥΜΕ ΟΛΗ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΑΣ! 

 ΠΕΡΥΣΙ  ΜΕΤΑΦΕΡΑΜΕ 2576 ΜΑΘΗΤΕΣ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΡΩΠΗ! 

 ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΖΙ ΣΑΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ! 
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